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question answer marks notes

c

What percentage of people said that basketball 
was their favourite sport?

12.5%

How many people said that football was their 
favourite sport?

12 

How many more people chose tennis as their 
favourite sport compared to rugby?

3

3
Award one mark for 
each correct answer.

d

Tennis court
It is twice as popular as rugby or basketball

2

Award one mark 
for the answer of 
‘tennis court’. Award 
a further mark for a 
relevant explanation, 
referring to the data 
in the pie chart.

How many people were surveyed altogether? 60

What percentage of people surveyed said that they 
were going to Greece on holiday? 

25%

What percentage of people surveyed said that 
they were going to Spain on holiday, to the nearest 
whole number?

33%
3

Award one mark for 
each correct answer.

5 x £250 = £1250 2

Award two marks for 
a correct answer.
Where the answer 
is wrong, award one 
mark for evidence of a 
correct calculation.

e 50% of the chart coloured to represent peach, 25% coloured to 
represent banana, 12.5% coloured to represent apple and 12.5% 
coloured to represent mango (with corresponding colours on 
the key).

1

Accept sections 
coloured in any order/
position, as long as 
the intention is clear.

What percentage of children surveyed gave the 
answer peach as their favourite fruit?

50%

What is the percentage difference between the 
number of children who answered banana and 
mango as their favourite fruit? 

12.5% 2
Award one mark for 
each correct answer.






